ダイセキグループの概要

● 会社概要

商号 株式会社ダイセキ Daiseki Co., Ltd.

代表者 代表取締役社長 山本哲也

創業年月日 1945年11月1日 **設立年月日** 1958年10月1日

本社所在地 〒455-8505 名古屋市港区船見町1番地86

TEL:052-611-6321(代表) FAX:052-611-0160(代表) TEL:052-611-6322(本社) FAX:052-612-4382(本社)

資本金 6,382百万円 (2023年2月28日現在)

売上高 (連結)58,572百万円

(個別)34,013百万円 (2023年2月期)

社員数 (連結)1,114名

(個別)736名 (2023年2月28日現在)

● ダイセキ グループの概要

(株)ダイセキ【名古屋市】

産業廃棄物の収集運搬・中間処理とリサイクル 石油製品の製造販売



(株)ダイセキ環境ソリューション【名古屋市】

土壌汚染調査・浄化処理等



北陸ダイセキ(株)【石川県金沢市】

潤滑油製造と石油製品販売



(株)ダイセキMCR【栃木県宇都宮市】

鉛の精錬、使用済バッテリーのリサイクル



システム機工(株)【東京都港区】

タンク貯蔵施設の洗浄工事とその付帯工事



(株)グリーンアローズ中部【愛知県東海市】

廃石膏ボードのリサイクル



(株)グリーンアローズ九州【福岡県糟屋郡】

廃石膏ボードのリサイクル



(株)杉本商事【滋賀県彦根市】

一般廃棄物の処理、廃プラスチックのリサイクル



(有)杉本紙業【滋賀県長浜市】

古紙の回収・リサイクル



● 株式情報	2023年2月28日現在
証券コード	9793
上場証券取引所	東京証券取引所 プライム市場
	名古屋証券取引所 プレミア市場
1単元の株式数	100株
発行可能株式総数	79,200,000株
発行済株式の総数	51,000,000株
株主数	5,165名
事業年度	3月1日から翌年2月末日まで
定時株主総会	毎年5月
株主名簿管理人	三菱UFJ信託銀行株式会社
監査法人	有限責任 あずさ監査法人

● 格付情報

格付投資情報センター(R&I)

●格付 A- ●公表日 2022年11月18日

● 第三者による評価

CDP B

CDP-Climate Change 2022

MSCI BBB

2023年3月

S&P スコア43

2023年3月

FTSE ESG Rating 3.1

2023年6月

日経SDGs ★★★★

2022年11月

東洋経済SDGs

人材活用A、環境AA、企業統治A、社会性A、基本A、成長性A、収益性AAA、安全性AA、規模AA

2022年12月

SOMPOサステナビリティ・インデックス A

2023年2月